

# Дружелюбное солнце

Жили были три друга зайчик, ежик и ворона.

На улице стояла прекрасная, летняя теплая погода. Решили они собраться погулять на полянке. Первыми на полянку пришли ежик и ворона, затем прискакал и зайчик. Все друг с другом поздоровались, и начали думать: во что бы им поиграть?



Зайчик предложил, что можно поиграть в прятки, ворона с ежиком согласились. Стали думать, кто же будет водить? Думали, думали и решили, для того, чтобы узнать, кто будет искать первым, необходимо проговорить считалочку, которая указала на зайчика. Началась игра в прятки. Всем было весело и интересно.

После длительной игры, когда очередь опять дошла до Зайчика, Ворона заметила, что Зайка подсматривает за ними, когда они прячутся. Ворона вылетела со своего места и начала возмущаться, почему он ведет не честную игру? Когда об этом узнал ежик, он тоже был зол на друга, что тот играет не честно, в итоге они все поругались. Но тут из-за облаков выглянуло солнышко, оно спустилось вниз к ребятам, и спросило у них почему же они поругались?

Ворона начала объяснять, что зайка играет не по правилам. Но зайчик все отрицал. И тогда солнышко объяснило, что не стоит ругаться, а надо просто объяснить зайке, что так играть не интересно, когда знаешь, кто и где прячется. Тогда зайка понял, что был не прав, когда играл не честно, и попросил прощения у своих друзей, и они все вместе помирились.



Вот какое стихотворение-мирилку они придумали:

Солнце выйдет из-за тучек,  
Нас согреет теплый лучик.  
А ругаться нам нельзя,  
Потому что мы друзья!

А чтобы мириться было еще интереснее, Солнышко подарило зверятам игру-мирилку «Солнышко»

